

Datum: 23. 5. 2016.

Br.: 10-22-2016/02-dso

Poštovani,

obaveštavamo vas da ćemo između 24. i 25. maja 2016. godine instalirati novu verziju programske opreme COBISS3, V6.6-01, koja će uključivati novosti i promene u segmentima COBISS3/Pozajmica i COBISS3/Ispisi.

Dopune se odnose na sadržaj računa, storna i knjižnog odobrenja za biblioteke koje su obveznici za plaćanje PDV-a:

- u stupcu "neto cena" kod pojedinačne stavke na računu ispisaće se cena po jedinici
- u stupcu "ukupno" kod pojedinačne stavke na računu ispisaće se neto iznos, tj. vrednost bez PDV-a i popusta (količina x cena po jedinici)
- u rubrici "PDV" ispisaće se iznos obračunatog PDV-a za sve stavke na računu ukupno
- u rubrici "za plaćanje" ispisaće se iznos koji mora da plati član, odnosno posetilac biblioteke

Promene će se uvažavati i prilikom izdavanja kopija računa, storna računa i knjižnih odobrenja i važiće i za dokumente koji su već izdati pre promene sadržaja računa. Za opisane promene smo se odlučili zato što će prikaz pojedinačnih podataka na računu biti adekvatniji i razumljiviji primaocu računa.

Uključili smo i dopunu koja omogućava upis proizvoljnog naslova i pozdrava na obrascu opšteg obaveštenja za slanje e-poštom. U tu svrhu dodate su dve nove varijable **Naslov opšteg obaveštenja** i **Opšte obaveštenje – pozdrav**, koje možete naći u segmentu **COBISS3/Ispisi**, i to u direktorijumu **Varijable/Sistemske definicije/Pozajmica/E-obaveštenja**. Podrazumevana vrednost varijable **Naslov opšteg obaveštenja** je "POZ – OPŠTE OBAVEŠTENJE", a varijable **Opšte obaveštenje – pozdrav** "Srdačan pozdrav,". Ako želimo da promenimo podrazumevanu vrednost, varijablu kopiramo u direktorijum **Korisničke definicije** i tamo po želji promenimo sadržaj. Ukoliko u e-obaveštenju ne želimo ispis "Srdačan pozdrav," , sadržaj varijable izbrišemo tako da ostane prazan.

Za dodatna objašnjenja obratite se nacionalnom COBISS centru.

Srdačan pozdrav,

Robert Vehovec, s.r.
Rukovodilac sektora
Programska oprema

Davor Šoštarič, s.r.
Direktor